سـ1../ اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة 3- و يقطع محور y عند النقطة ( 2 , 0 )
معادلة الخط المستقيم
 (
ليش
 هنا -2 >_<
الحين -3 طار مع الصفر ,, خلاص يصير
     c = 2
ونكتب المعادلة ..> 
y = -3x + 2
)Y= mx + c 
2=-3(0) +c
C=0-2= -2




سـ2../ اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة 2  و يقطع محور y عند النقطة ( 5 , 0 )
 (
ليه بس يا 
اهلاوي
 ليه
نفس الخط تكرر انتبه الله يعافيك 
)معادلة الخط المستقيم
Y= mx + c 
5=2(0) +c
C= 0-5= -5






سـ3../ اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة 7  و يمر في النقطة ( 3 , 2 )
معادلة الخط المستقيم
Y= mx + c 
3=7(2)+c >> 14 مو طيب ننقلها للطرف الثاني .. في اشارة سالبة ونطرحه من 3 = -11
C=14-3=11







سـ4../ اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة 2- و يمر في النقطة ( 3 , 5- )
معادلة الخط المستقيم
 (
وش قصة 
الاشاراة
 معك >_<
طيب 
انت
 نقلت 
C
 تنقلها في 
اشاره
 سالبه
ويطلع في الجواب 
الاخير
 -7
)Y= mx + c 
3=-2(-5)+c
C=10-3=7







 (
M = 
M = 
 = 
نوجد الثابت بدلالة الميل 
والنقطه
M = 
 
, 
( 1 , 3- )
Y = 
mx
 + c
1 = 
 * -3 + c
1 = 
 + c
C = 1 + 
 = 
 = 
 y = 
x + 
)سـ5../ اكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطتين ( 5 , 2 ) , ( 1 , 3- )
اعوذ بالله اعرفها هذه تقلب الراس في بطنها قانونين
نقول اول شي نجيب الميل وهو فرق الوايات على فرق الاكسات
Y2/x2 – y1/x1
= 1/-3 – 5/2 = -4/-1 =4
كذا طلعنا الميل اللي هو 4 الان نروح للسالفة القديم ابونقطة
ونسدح معادلتها  ونستخدم 4 للميل
معادلة الخط المستقيم
Y= mx + c 
1=4(-3)+c
C= -12-1 = -13
Y=4x -13







سـ6../ متى يتوازى المستقيمان ..؟
اذا كان لهم نفس الميل


سـ7 ../ هل المستقيمان متوازيان ..؟
Y1 = 4x + 5
Y2 = 4x + 20
متزازيان نفس  الميل  4
سـ8../ هل المستقيمان متعامدان ..؟
Y1 = 2x + 1
Y2 = -   x + 5
 (
انت
 الوحيد اللي حليتها صح مع 
جاكوووو
 
ماشاء
 الله 
ايوه
 كذا ابهرني 
ههههـ
)نعم لانهما خلف خلاف سالب نص عكس موجب 2  شايفه اني فاهم وحاصل ضربهم  سالب 1 اقلب الميل واعكس اشارة وريح الكمخة

 

سـ9../ اوجد معادلة المستقيم العمودي على المستقيم الذي معادلتة y= 3x + 2   ويمر في ( 2 , 1 )
هذه مادرستها اعرف جذر الاكسات تربيع زائد جذر الوايات تربيع  ماجبيتي من هالنمونه ليه علشان ابدع
 (
طيب بساعدك عشان 
ان
 شاء الله 
ماتنساها
هنا مكتوب المستقيم العمودي 
مو
 ..
 بكذا نتذكر قانونه اللي من شوي قلته
انه 
حاصلل
 ضرب الميلين يعطينا -1
وهنا عندنا 
ميل 
المستقيم 
الاول
 3 ..> فـ نكون شطار ونقول ميل المستقيم العمودي عليه 
  ..> 
وبسس
 طلعنا من 
هالغص
ه
 عاد نروح 
للمعادله
 
y=
mx
 + c
 ونحل بدلالة 
النقطه
)هذه اذا اروح اغش واشوف القاعدة يمكن احلها  لكن اعتذر مادرستها او ناسيها 




سـ10../ حل النظام التالي ..؟

بالكاسيو طول الله عمرها ماياخذ ثواني  
X=3    y=1  (3,1)

سـ11../ اذا كانت qs = 4p – 8  فأوجد ..~
1) Ps   اذا كان p = 3 ريال ..؟
2) اقل سعر يمكن ان تباع به وحدة السلعة لتفي بحاجة الانتاج ..؟
الاقتصاد الجزئي في دمك يجري تلاحيقنا فيه ملاحق  عليك الله اااي
Qs =4 (3) -8 = 12-8 =4 sar اربعة ريالات
عند اقل سعر كالتالي=
0= 4p -8 = 8/4  =2 sar ريالين 
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